

为孩子生命开道 洞口上演157秒“生死时速”

记者 袁光宇 通讯员 谢定局

本报讯 10月22日下午,洞口县城一户居民特意来到邵阳快警洞口县城2号平台,对该平台警员一个星期前的救命之恩表示感谢。

10月15日上午,在洞口县城上演暖心一幕:一辆飞驰的警车闪着警灯,鸣着警

笛,引领着一辆载有危重病人的出租车向该县人民医院一路疾行。157秒后,一名因高烧抽搐生命垂危的儿童,被紧急送达医院急诊室。

原来,当日10时5分许,邵阳快警洞口县城2号平台快警谢少柏正带队开展网格巡逻,至洞口一桥北端时,一辆出租车突然停在警车面前。一名女子气喘吁吁

从车上跑下来,称自己4岁孩子高烧抽搐病情严重,随时都有生命危险,但在前往医院途中因道路拥堵严重,被堵在车流中动弹不得,心急如焚的母亲只得求助于邵阳快警。

谢少柏等人迅速下车查看情况,只见孩子耷拉着脑袋,通体滚烫,全身抽搐,命悬一线。时间就是生命!快警队员没有丝毫

迟疑,立即向县公安局指挥中心报告紧急救助情况,同时开启警灯和双闪,在前方引导出租车向县人民医院疾驶而去。伴随着急促的警笛声,出租车仅用157秒就顺利通过拥堵路段安全到达医院,为救治孩子赢得了宝贵时间。

经过快警的紧急护送和医生的及时救治,目前,患病孩子已脱离生命危险。



酿溪镇小河街片区 棚改房开拆

拆除作业场景。

记者 杨敏华 通讯员 何雯

本报讯 10月22日上午8时许,随着挖掘机巨臂的拆除作业,新邵县酿溪镇资码街一栋老旧的棚改房瞬间轰然倒地,变成废墟。

当日,新邵县对棚户改造小河街片区征收范围内已签约的277户征收房屋及附属物开始实施分阶段拆除。为确保拆除工作安全、有序进行,从6时开始,小河街片区前线指挥部的工作人员和社区负责人再次逐户检查待拆房内是否有人员滞留。6时40分,社区负责人沈美华等在查看新居巷的待

拆房时,发现一栋马上就要拆除的棚改房内有三个流浪人员正在呼呼大睡,赶紧叫醒他们离开。

不到7时,城管、消防、救护、环卫、交警、公安等相关责任单位均已到场,对施工现场进行了清场,在施工区域拉起警戒线,对拆除现场实施交通管制。

拆除工作的施工点分别为资码街、新居巷与小河街,三处拆除工作同时进行。每个施工现场都有洒水车在不停地洒水降尘。

据了解,第一阶段的拆除工作日为10月22日至31日,拆除棚改区域内4、5、6个作业组所有已签约腾空的房屋,共计112户。



工作人员再次进行拆前检查。

隆回警方协助江西警方

捣毁一跨国电诈团伙 涉案金额百万余元

记者 袁光宇 通讯员 曾凡庚

本报讯 10月15日上午,隆回县公安局发布警情通报:10月12日,隆回警方协助江西警方在隆回抓获犯罪嫌疑人马某见、罗某海、黄某华、龙某林,捣毁了一个涉案金额100万余元的跨国“杀猪盘”电诈团伙。

经查,2019年2月份以来,犯罪嫌疑人马某见召集隆回老乡罗某海、黄某华、龙某林等人,在广东深圳、马来西亚等地,通过“杀猪盘”平台添加陌生人为好

友,然后引诱对方在虚假投资平台上进行赌博投资,从而进行诈骗,共非法获利100余万元。隆回警方接到江西警方的协作函后,经缜密布控,10月12日晚10时许,刑侦大队民警在三阁司镇石岭村抓获犯罪嫌疑人马某见(男,22岁);随后在隆回汽车总站附近的九龙山小区抓获犯罪嫌疑人罗某海(男,22岁)、黄某华(男,21岁)、龙某林(男,22岁)。

目前,犯罪嫌疑人马某见、罗某海、黄某华、龙某林因涉嫌电信诈骗被隆回警方依法刑事拘留,目前已移交江西警方。

相关链接

“杀猪盘”是一种起源于东南亚的新型电信诈骗方式。顾名思义,该诈骗就像养猪一样,先将受害者引诱进诈骗笼子里圈养起来,此时谓之“喊猪”;然后犯罪分子通过婚恋网站、聊天交友工具等筛选易上当人群,再与受害人谈恋爱,此时谓之“养猪”;在确定恋爱关系后,带着受害人参与赌博或其他投资,骗取钱财,此时谓之“杀猪”。“杀猪盘”是业界的一种俗称,实际上它是指一种打着交友名义,通过培养感情获取信任,再诱感受害者至博彩网站投资,从而实施敛财的新型情感投资类电信诈骗。

记者 谭宇 肖燕

猪血丸子、剁辣椒、新宁脐橙……这些邵阳特产通过电商平台,远销四面八方。

90后夏凯就是众多电商中的一员。10月21日,邵阳雄驰电子商务有限公司车间,夏凯正忙着和员工一起把猪血丸子等邵阳特产打包,发往全国各地。

夏凯在中学时代开始接触互联网,但勤敏精进的他并不是沉湎于网络,而是从中寻找商机。高中时候,他就创建了一家名为小型越野自行车的网站,网友可以在该网站上交流讨论,相约郊游。经夏凯细心经营,该网站粉丝量最高峰达到20余万人。大学毕业后,夏凯发挥个人专长,白天在公司从事室内设计工作,晚上则为本地餐厅、电影院设计制作宣传广告,帮助客户拓宽销售渠道。

2015年,夏凯听外地

工作的朋友说,不少身处异地的邵阳人,时常怀念家乡的猪血丸子、剁辣椒、新宁脐橙等特色美食。与朋友的一番交流,让他敏锐地嗅到了商机。为何不将家乡的特产与网购联系起来?他的想法一说出,很快得到朋友、家人的支持。敢想敢干的夏凯转身做起电商,成立邵阳雄驰电子商务有限公司,主要销售猪血丸子、乡里腊肉、湘窖酒等邵阳特产。同时,在京东商城申请注册了一家名为“邵阳特产馆”的网店,立志让各地邵阳游子吃上家乡“味”,让邵阳特产飘香四海。

事非经过不知难。为了保证产品质量,夏凯每天早出晚归,寻找质量过硬的厂家。为此,他的足迹踏遍了邵阳各地,饱餐一顿是常有的事情。“创业初期很苦,但是苦中有乐。”夏凯说,由于坚守诚信为本的经营之道,加之味道纯正,产品质量过硬,店铺一传十、十传百。“我的客户大多是身在异乡的邵阳人,形成了稳定的客源。”

众口铄金。良好的口碑让夏凯的公司赢利快速的发展,他不仅获得了可观的收入,而且还扩大了店铺的经营规模,所销售的商品从猪血丸子等拓展到上百种。

近年来,电商经营的难度越来越大,竞争日益激烈。夏凯分析认为:“电商的兴起让很多人参与进来,分一杯羹,但因同质化的产品太多,竞争日益激烈,各种各样的开销,让店铺的经营成本越来越高。”不过,夏凯相信道阻且长,行则将至,只要自己不断地努力,伴随着有关优惠政策出台,有信心将公司做得更好。